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Het aantal te behalen punten is per onderdeel in de kantlijn vermeld. Het tentamencijfer

wordt bepaald door biy het aantal behaalde punten drie op te tellen en vervolgens te delen

door drie. Het gebruik van een "VWO-rekenmachine” en de uitgereikte tabel is toegestaan.
ELK ANTWOORD DIENT TE WORDEN BEARGUMENTEERD

(x —y)?

1. De functie f:R*\{(0,0)} — R is gegeven door: f(z,y) = g
(a) Teken een hoogtekaart (contour map) (hoogte 0, 1 en 2).

b) Bestaat lim T
(b) . (Oo)f( ,y)?

(c) Bepaal de linearisering L(x,y) van f in (2,1).
2. g: D — Ris gegeven door g(x,y) = 3In(zy) — 2° —y met D = {(x,y)| zy > 0}.

(a) Bepaal de richtingsafgeleide van ¢ in het punt (3,1) in de richting van de vector
(1,1).

(b) Bepaal de stationaire punten (critical points) van ¢ en ga van elk van deze punten
na of het een lokaal minimum, een lokaal maximum of een zadelpunt betreft.

2 4
3. Bereken / i
0 Ja? y3 +1

Aanwijzing: misschien helpt een andere integratievolgorde.

4. G={(z,y)| 2> +y* <4, >0,0< y < 2x}.

Bereken / / T 1A,

5. E={(z,9,2)|z>0,y>0,2>0,24+y+2<2}.

Bereken ///de

6. H is het lichaam binnen de cilinder (z — 1)? + y* = 1, boven het z, y-vlak en onder de
kegel z = /22 + 92.
Dus H = {(z,y,2) (z = 1) +y* < 1, 0< 2 < /a2 + ¢}

Schrijf / / f(z,y,2)dV als herhaalde integraal met behulp van cilindercoordinaten.
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Antwoorden:

1. (a

)
b) bestaat niet
) L(x,y) = 55 + o5z = 2) = F(y — 1).
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2. (a) —12v2

(b) (1,3) maximum.
3. ¢In65
4. 1(e* — 1) arctan(2).
5. 2

2cos 0
/ / f(rcos@,rsind, z) rdzdrdf
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